



Carta de menús La Blanca Mérida

https://carta.menu Pl. Del Peñón 104, Leon, Mexico, Fraccionamiento Aztecas +524771214234









En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> La Blanca Mérida de Fraccionamiento Aztecas. Actualmente hay **16** platos y bebidas a la venta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús La Blanca Mérida



Bebidas No Alcohólicas

AGUA

Platos Principales

SOPA DE LIMA

Pollo

POLLO CON PIÑA

Salsas

SALSA

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Español

TAMALES

HORCHATA

Ingredientes Utilizados

QUESO

CHOCOLATE

Platos Mexicanos

TACOS

TAQUITOS

COCHINITA PIBIL

Este Tipo De Platos Se Sirven



SOPA PEZ

CARNE

POLLO

Carta de menús La Blanca Mérida



La Blanca Mérida

Pl. Del Peñón 104, Leon, Mexico, Fraccionamiento Aztecas

Horario de apertura: Martes 14:00-22:00 Miércoles 14:00-22:00 Jueves 14:00-22:00 Viernes 14:00-22:00 Sábado 14:00-22:00 Domingo 14:00-22:00

